

«МЫ ВЫСТОИМ»

Анатолий МАКСИМОВ

■ В Посольстве Беларуси устроили праздничные мероприятия перед президентскими выборами.

Президентские выборы для белорусов - как праздник. Вот и в дипмиссии РБ в Москве к ним подошли не сухо, официально, а с душой. Накануне волеизъявления съездов (досрочное голосование началось 21 января. А основной день - 26-е. - **Ред.**) там провели акцию «За Беларусь!» В фойе Делового и культурного комплекса посольства развернули фотовыставку, подготовленную БЕЛТА. Экспозиция рассказывает о достижениях республики в самых различных сферах за последние 30 лет. Каждое фото - штрих к эпохе. На втором этаже - вернисаж современных белорусских художников. Творчество наследников Шагала и Малевича многочисленны гости рассматривали с интересом: не все понятно, но красиво.

Среди приглашенных - делегация Парламентского Собрания во главе с **Ответственным секретарем ПС Сергеем Стрельченко**. Заместитель

председателя Комиссии Парламентского Собрания по экономической политике **Денис Кравченко** напоминает: голосование 26 января в Беларуси - это больше, чем выбор президента и лидера страны, это выбор курса.

- Я полагаю, что у жителей республики есть конкретные примеры соседних стран. И они должны сами определиться, в каких условиях хотят жить.

У **Государственного секретаря Союзного государства Дмитрия Мезенцева** нет никаких сомнений в том, что 26 января «Беларусь сделает верный, точный выбор на фундаменте понимания динамики развития республики, очевидных экономических и социальных успехов, сплоченности общества».

Посол Беларуси в России Александр Рогожник напоминает, что в 2024 году институту президентства в республике исполнилось 30 лет. И время, по его словам, показало правильность выбранного тогда курса.

- Впереди нас ждет долгий, трудный путь. Мы выстоим. Мы сделаем свой выбор. Мы пойдем дальше по пути мира и созидания. Мы никому не позволим переписать наше прошлое,



Гостей выставка впечатлила, и они даже фотографировали экспозицию на память.

Михаил ФРОЛОВ/Артмедиа.ру

навязать нам настоящее и уверенно смотрим в выбранное нами будущее, - очень эмоционально завершает выступление белорусский дипломат.

У **певца, депутата Госдумы Дениса Майданова** тоже есть белорусские корни. Его папа родом из Могилевской области. Перед тем как выйти на

сцену, чтобы исполнить свои хиты, он вспомнил события 2020 года: «Важно, что тогда Беларусь устояла. Устояла идеология порядка, идеология крепкого хозяйства. Поэтому я, если бы был белорусским гражданином, голосовал бы сейчас за стабильность, за дружбу, за будущее суверенных народов».

ТИЛЬ ШВАЙГЕР ПОДРИФТОВАЛ В МИНСКЕ

ПЕДАЛЬ В ПОЛ

Тимур ТИМОФЕЕВ

■ Всемирно известный немецкий актер снялся в неожиданной рекламе.

Звезда фильмов «Достучаться до небес», «Бесславные ублюдки», «Гонимые» Тиль Швайгер очень эпично появляется в Минске, выходя из салона дорогого частного самолета. Оглядываясь надменным взглядом из-под очков гоночные болиды у трапа. Правда, пафос тут же снижает нелепая очкастая помощница, которая усаживает немецкую звезду в салон, заботливо проверяя ремень безопасности.

Это кадры из десятиминутного ролика белорусской компании Blockchain Sports Ecosystem, работающей в области искусственного интеллекта. Видео рекламирует новую игру Drifterz, в нем известные дрифтеры из Австралии, Бразилии, Нидерландов, Таиланда, Японии и самой Беларуси эффектно закладывают виражи в разных городах

Синеокой. Сама игра Drifterz выпущена в виде мини-приложения для Telegram и является частью маркетинговой кампании. Она посвящена предстоящему чемпионату по дрифту, который пройдет в Саудовской Аравии в конце 2025 года. Формат игры предусматривает соревнования между гонщиками-людьми и машинами, управляемыми искусственным интеллектом.

Что касается Тили, то он сказал журналистам, что в Минске был впервые, ему там очень понравилось. Немец не разделяет и русофобской политики своего правительства.

- Я рекомендую каждому немцу задаться вопросом: сколько конфликтов начала Россия и сколько спровоцировали сами Штаты? - это слова Тили, которые взбесили многих на Западе.

О западных звездах, поддерживающих Россию, читайте на стр. 13.



Актер впервые в столице Синеокой, и ему там понравилось.



КРЫЛЬЯ ДРУЖБЫ

Наши граждане активно передвигаются по Союзному государству и понимают, что на самолетах это делать удобнее.

t.me/vnukovoairport_vkco

ЗОВЕТ В ПОЛЕТ ОТКРЫТОЕ НЕБО

Олег ЗИНЧЕНКО

■ Интенсивность авиасообщения между РФ и РБ растет.

К восемнадцати прямым рейсам из Беларуси в Россию добавляется еще один. «Белавиа» с 28 апреля начинает авиаперевозки в Москву из Могилева.

- Полеты будут выполняться дважды в неделю в аэропорт Шереметьево, - сообщила пресс-служба «Белавиа».

Сейчас идут подготовительные работы по запуску нового маршрута.

Российская авиакомпания «Икар» объявила о начале продаж субсидируемых билетов из Перми в Минск.

- Билеты можно купить на даты с 1 апреля по 25 октября 2025 года. Их стоимость начинается от 4544 рублей, - сообщает на сайте авиакомпании.

Самолеты Embraer 190 будут летать два раза в неделю - по вторникам и суб-

ботам. Ожидаемое время в пути порядка трех часов.

Учитывая постоянное наращивание интенсивности полетов между нашими странами, Российская Федерация и Республика Беларусь могут разработать совместную программу развития авиапрома.

- Мы сегодня обсуждаем, какую номенклатуру изделий взять на изготовление в нашей стране, чтобы дополнять друг друга, - пояснил **Посол РБ в России Александр Рогожник**.

Программа будет включать широкий спектр компонентов и запчастей для авиации.

Реализовать ее планируется до 2035 года. Сейчас проходят переговоры с Объединенной авиастроительной корпорацией и Минпромторгом. Готовы к заключению договоры с двумя профильными предприятиями Синеокой.

Из Беларуси сейчас можно долететь в Архангельск, Минеральные Воды, Самару, Ульяновск, Челябинск, Махачкалу.

А В ЭТО ВРЕМЯ

- Большое внимание мы уделяем нашим областным аэропортам. Буквально в октябре прошлого года запустили регулярное авиасообщение между аэропортом Гомеля и Москвой. Весной этого года Гомель мы соединили с Санкт-Петербургом, Брест соединили с Москвой, - рассказал **директор Департамента по авиации Министерства транспорта и коммуникаций РБ Игорь Голуб**.